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Tema. KBaapaTHe piBHSIHHSA

I1o copuzonmani:
HIE Ha31BAETHCA PiIBHSIHHSI BUTJISILY
ax'+bx +c=0?

2. KBagpaTHe piBHSIHHSI, B $IKOTO
Koe(MILUiEHT AOPiBHIOE .

3. Bupas b*—4ac.

4. @paHLy3bKUI MaTeMaTHK.

Ilo 6epmuxani:

5. PiBHSIHHS, $Ki MalOTh OJHAKOBI PO3-
B’SI3KM Ha JaHIi 001acTi BUBHAYEHHSI.

6. MHOXNHa KOPEHiB PiBHSIHHS.

7. 3HauyeHHS 3MiHHOI, SIK€ MEpPeTBO-
PIO€ PIBHSIHHS B iCTUHHY PIiBHICTb.

8. KinbKiCTb KOpEHIB KBaapaTHOTIO
pPiIBHSIHHS, K110 D > 0.

9. KBaagpaTHe piBHSHHS, KO ¢ =0
abo b=0.

10. Kopinb piBHsIHHS 9x* = 0.







Позакласний виховний захід для учнів 8 класу.

Мета: закріплювати вміння, застосовувати набуті знання на практиці, вибирати раціональні способи розв'язування; підтримувати інтерес до вивчення математики; розширювати кругозір школярів; виховувати учнів на прикладі життя видатних математиків.
Обладнання: портрети математиків, урни для голосування, жетони для голосування, дошка, аркуші, ручки, кольоровий папір, циркулі, лінійки, клей, два ігрових поля «Морський бій», клітинки яких закриті клаптиками паперу, музикальний супровід.
ХІД ЗАХОДУ
Ведучий. Останнім часом дуже популярними стали телевізійні проекти «Танці з зірками», «Пісні з зірками» тощо. Аналогічний проект сьогодні проводимо на нашій шкільній сцені. Він має назву «Математика з зірками». Зірки в цьому проекті — найвідоміші математики: Піфагор, Евклід, Гаусе, Декарт, роль яких грають найкращі учні-математики.

Привітаймо ж їх. (Виходять видатні математики у відповідному вбранні, що відповідає епосі.)
Кожній зірці потрібно підібрати пару з числа глядачів. Для цього ми пропонуємо глядачам виконати нескладне завдання. Я читатиму вірш про одного з видатних математиків, який присутній на нашому святі. Ваше завдання — зафіксувати на аркуші якнайбільше відомостей, фактів про цього вченого, що відображено у вірші.
ГАУСС
Європа. І сторіччя дев'ятнадцяте. 
Цей час називатимуть епохой Гаусса... 
Він славу роздобув ще у дитинстві. 
Навчивсь лічити, перш ніж говорити. 
Карл усно дуже вправно рахував. 
І арифметику царицею назвав. 
В математичнім світі за життя 
Надано йому титул короля. 
Він правильні фігури став вивчати. 
Ще давні греки вміли будувати 
Трикутники, і пентаграми, й зірки 
За допомогою лиш циркуля й лінійки. 
Як бути же, коли число сторін,
Припустимо, 17 або 7? 
Та побудову цю без зайвої мороки 
Здійснив юнак у 19 років! 
Властивості вивчав поверхонь 
І припускався, що є й інші геометрії. 
Та факт цей він тримав у строгій тайні, 
Бо сперечатись не хотів з громадой
                       марно.
О. Панішева
Вірш читається двічі. Поки глядачі фіксують відповідні факти на аркуші, лунає пісня «Дважды два — четыре».

Ведучий.
 Підбиваємо підсумки. Хто зміг знайти 10 фактів? Хто 8?
(І так доти, доки не знайдеться такий гравець. Ведучий викликає його на сцену, і він зачитує, які саме відомості він зафіксував.)

Вітаємо першого учасника нашого проекту!
(Якщо одночасно чотири учасники написали однакову кількість фактів, то всіх запрошуємо на сцену. Якщо ні, то обираємо серед тих, хто написав трохи менше, або читаємо наступного вірша про іншого вченого. Якщо виявилася більша кількість учнів з однаковою кількістю відповідей, їм пропонують пригадати якісь факти з життя цього вченого, які не відображені у вірші, і обирають гравців залежно від того, як вони впоралися з цим завданням.)

Ведучий. 
  Ось перед нами чотири «математики» та чотири звичайні учні. Утворити зіркові пари їм допоможе наступна гра. І «математикам», і учням роздаються картки. У «математиків» на них написана перша, ліва, частина формул скороченого множення, в учнів — друга. Потрібно утворити пару так, щоб дістати правильну тотожність скороченого множення. «Математик» уголос зачитує початок формули, її продовження читає учень, і якщо ця відповідь правильна, вони утворюють пару.
Наша гра проходитиме у три етапи. Кожен етап складатиметься з суто математичного та додаткового змагання. По закінченні кожного з них одна з пар має залишити змагання. Хто це буде — вирішуватимуть глядачі. (Асистенти роздають глядачам по три жетони для голосування). Наші асистенти по закінченні етапу пройдуть залою з урною для голосування. На кожній урні — портрет математика. Ви повинні опустити лише один жетон за ту пару, яка сподобалась. Коментують виконання завдань шкільні математичні корифеї — вчителі математики.
Перший тур
Завдання 1 (суто математичне). Всім відомо: щоб задати послідовність, не достатньо перелічити кілька перших її членів. Одні й ті самі числа можуть задавати різні послідовності. Наприклад, числову послідовність 1, 2, ... можна подовжити багатьма способами

1, 2, 3, 4,... (арифметична прогресія з різницею 1);
1, 2, 4, 8,... (геометрична прогресія зі знаменником 2);
1, 2, 3, 5, 8, 13, ... - (числа Фібоначчі);
1, 2, 4, 7, 11, ... (різниця між кожними двома членами збільшується на 1) і т. д.
Отже, кожній парі пропонується продовжити послідовність найрізноманітнішими способами:
2,4,...
По закінченні відповідь кожної пари коментує вчитель.
Завдання 2 (додаткове). Кожна пара отримує діалог, який потрібно інсценувати. Вони обмірковують можливі нюанси, поки лунає пісня.
Учитель. Розв'яжемо задачу.
Учениця. Слухаю, Іване Петровичу.
Учитель. Рибалка першого дня піймав 1 кг риби, другого — удвічі більше, ніж першого, третього — удвічі більше, ніж другого. Скільки усього кг риби піймав рибалка?
 Учениця. (після роздуму). Розв'яжемо цю задачу рівняння
Учитель.  (знизуючи плечима). Ну, розв'яжи...
Учениця.. Я хотіла б уточнити умову. Отже, першого дня 1 кг риби піймав рибалка?
Учитель. Так.
Учениця.  А другого дня удвічі більше риби піймав теж рибалка?
Учитель. Так.
Учениця.  І третього дня теж рибалка?
Учитель. Ну, так.
 Учениця. Ну, тепер усе зрозуміло. Спосіб зрозумілий. (Голосно,упевнено). Позначимо рибалку через ікс.
Ведучий
Тут відповідь була дана сувора 
Учителем бездумній учениці.
Учитель
Як став ніким рибалка наш бідовий,
Тоді що ж в голові твоїй твориться?
Ведучий. Надійшла черга першого голосування. Віддайте свій голос за того, кого ви вважаєте найкращими після першого туру. Поки йде підрахунок голосів, ми перевіримо, наскільки уважними є наші глядачі. Скільки ж кілограмів риби спіймав рибалка в задачі, яка щойно прозвучала чотири рази? (7). А тепер візьмемо інтерв'ю у наших зірок.
Питання до Піфагора. Кажуть, що Піфагор з острова Самос був ще й спортсменом, мудрецем і відомим скульптором. Чи правда це?
Відповідь. Був такий Піфагор із Самоса — видатний скульптор. Та це не я, а мій тезка. Спорт я дійсно поважав. А мудрецем я себе не вважав, бо мудрецем, на мою думку, можна вважати тільки Бога. Так, я вів повчальні бесіди з учнями, і закликав їх, наприклад, «не вважати себе великою людиною за розміром тіні під час заходу сонця».
Питання до Евкліда. Усьому світові відома ваша праця «Начало». Ця книга протягом століть служила вченим взірцем для наслідування. А чи були у вас інші твори?
Відповідь. Так. Наприклад, книга «Дані» стала продовженням «Начал» і вміщувала елементи вищої математики.
Питання до Гаусса. Нам відомо, що у 19-річному віці ви визначили необхідну й достатню умову для того, щоб коло можна було поділити на п рівних частин циркулем і лінійкою. А людям яких професій доводиться ділити коло на рівні частини?
Відповідь. Це, звісно, так. І після цього доведення я зробив остаточний вибір між філологією і математикою на користь останньої. А ділити коло на рівні частини доводиться багатьом спеціалістам, зокрема архітекторам, конструкторам, креслярам, слюсарям, фрезерувальникам та ін. Упродовж кількох тисячоліть люди робили колеса до різних колісниць, тачанок, карет, возів. Щоб рівномірно розмістити спиці в колесі, стельмах повинен поділити на кілька рівних частин два кола: на колодці й на ободі. Особливо часто це роблять ті, хто конструює, креслить чи виготовляє різні фланці, шестерні, пилки, турбіни тощо.
Питання до Декарта. Чи правда, що, незважаючи на те що ви навчалися у католицькому коледжі, католицька церква переслідувала вас? Чому?
Відповідь. Так. Бо я розробив ідею про всемогутність розуму людини. І вам, мабуть, відомі, мої слова: «Я мислю, отже, я існую». Це й стало підставою для переслідувань.

Ведучий оголошує пару, яка набрала найменшу кількість голосів, і пропонує їй залишити майданчик для змагань після відповіді на два запитання:
1) Як ви вважаєте, чому ви програли?
2) Яку пару ви бачите переможницею конкурсу?
Другий тур. Напівфінал
У ньому змагаються три пари.
Завдання перше. 
Мовою алгебри називають рівняння. Тому кожен з математиків повинен знати не один, а кілька способів розв'язування рівнянь.  Пропонуємо
учасникам розв'язати квадратне рівняння якнайбільшою кількістю способів:
х2-7х+6 = 0.
(Це рівняння можна розв'язати за допомогою дискримінанта, за властивістю коефіцієнтів, за теоремою, оберненою до теореми Вієта, виділенням квадрата двочлена, графічно.)
Розв'язання
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            Перший спосіб
Будуємо параболу у = х2 та пряму у = 7х-6. Знаходимо абсциси точок перетину графіків.
Відповідь. 1 та 6.
Доки пари розв'язують рівняння на аркушах, глядачі розгадують загадки, а потім дивляться сценку «Рівняння» та слухають вірш про дискримінант. За кожну правильну відповідь глядач отримує додатковий жетон, який він може використати під час голосування, віддаючи жетони за дві різні пари, або двома жетонами за одну.
Він у зубів,
Він є у слів,
І у рослини в полі.
Ти здогадатися зумів
Що мова йде про... (Корінь)
Загадкове, нам знайоме, 
В ньому є щось невідоме. 
Його треба розв'язати, 
Тобто корінь відшукати. 
Кожен, знаю, без вагання, 
Відповість, що це — ... (Рівняння)
Інсценування
1.   На сцену виходять А і Б.
А. Я розв'язую всі задачі тільки на «відмінно», а про рівняння і говорити нічого: лускаю, як насіння.
Б. Дуже добре! А я ось цілий тиждень розв'язую рівняння х2 = х +1 і ніяк не можу його розв'язати. «Лускни», будь ласка, це рівняння.
А. Добре, давай я його дома розв'яжу. Після обіду...
Б. Чому після обіду? Ти зараз розв'яжи.
А. А ти впевнений, що це рівняння?
Б. Звичайно,впевнений.
А. А що в рівняннях треба шукати?
Б. Та ти ж лускаєш рівняння, як насіння, і не знаєш? Треба знайти
«х».
А. Ех ти, бідолаха! І було б тоді над чим тиждень думати. Знайти «х», кажеш? Та ось він! {Показує «х» у запису рівняння.)
ДИСКРИМІНАНТ
Кількість коренів легко узнати
 За допомогою дискримінанта. 
Якщо він додатний, то коренів два
Знайде розумна твоя голова. 
Значно легше, що й казати,
 З нульовим дискримінантом. 
У цьому випадку корінь один,
 І зовсім неважко його знайти. 
А для ледаря буде приємним 
Отримати дискримінант від'ємний. 
Рівняння ж бо коренів зовсім не має,
 І розв'язання ми припиняємо.
О. Панішева
Запитання. Що в перекладі означає слово дискримінант? (Визначник. За його допомогою визначають кількість коренів)
Ведучий
Рівняння — це не просто рівність З одною змінною чи кількома. Рівняння — це думок активність, Це інтелекту боротьба.
Перевіримо, які ж думки навіяли нашим парам запропоновані їм рівняння. Пари по черзі зачитують свої розв'язання або пишуть їх на дошці. У цей час іншим парам дописувати що-небудь або виправляти забороняється. Можна повідомити лише те, що було написано за відведений час.
Учителі коментують розв'язання.
Завдання друге, додаткове. Усі видатні математики, запрошені на наше свято, якимось чином пов'язані з геометрією. Найвідомший серед них геометр, звичайно, Евклід. Та ці люди не забували й про здоровий спосіб життя. Займалися спортом. Наприклад, Піфагор — олімпійський чемпіон. Тому наступне завдання пов'язане з геометричними фігурами і... фізкультурою. Кожен учасник за сигналом підіймає одну ногу, яку підтримує рукою, і по черзі з товаришем називає якнайбільше відомостей про одну з геометричних фігур (це можуть бути назви елементів фігури, її властивості тощо). Якщо хтось не витримав та опустив ногу або не знає більше нічого про фігуру, його час вичерпано. Після цього у гру вступає інша пара. Перемагає та, яка протримається найдовше. Фігури усім парам задаються різні: трикутник, квадрат, трапеція. Асистент фіксує час, який протрималася кожна пара.
Виконання завдань коментують учителі математики.
(Голосування)
Під час підрахунку результатів голосування глядачам пропонується взяти участь у наступній грі. Ця гра пов'язана з винайденими Декартом координатами і називається «Морський бій». (Обираємо одного хлопця і одну дівчину — капітанів відповідних ескадр, відповідно у грі беруть участь дві команди — команда хлопців і команда дівчат). Тільки правила її трішки змінені. Перед вами два морських поля битви — квадрати розміром 5 на 5. На цих полях розміщено два однопалубні, два двопалубні і один трипалубний корабель. У кожній клітинці цих кораблів записано букву. У кожної команди кораблі розташовані по-різному. Якщо ви влучили в корабель, буква відкривається. Завдання капітана — корегувати вогонь. Завдання гравців — скласти з відкритих букв ім'я та прізвище видатного математика. Перемагає та команда, яка це зробила раніше. Кожний гравець цієї команди отримає додатковий жетон для голосування. Якщо снаряд не влучив у ціль, то для отримання наступного снаряду потрібно відповісти на математичне запитання. Відповідь може давати будь-який член команди. Хто ж упорається раніше: дівчата або хлопці?
Запитання
(їх кількість відповідає кількості порожніх клітинок ігрового поля)
1. До якого типу належить рівняння х2-4 = 0? (Неповне квадратне)
2. В якому трикутнику будь-яка висота є медіаною? (У правильному)
3. Як називаються числа, які діляться на 2? (Парні)
4. Назвіть просте парне число. (2)
5. Чому дорівнює гіпотенуза прямокутного трикутника із катетами 3 і 4? (5)
6. Як називається сума одночленів? (Многочлен)
7. Як називають незалежну змінну? (Аргумент)
8. Яка лінія є графіком квадратичної функції? (Парабола)
9. Як називається хорда, що проходить через центр кола? (Діаметр)
10. Скільки знаків Зодіаку в одному році? (12)
11. Як називають прямокутник з рівними сторонами? (Квадрат)
12. Чому дорівнює середня лінія трапеції? (Напівсумі основ)
13. Яким методом зручно розв'язувати квадратні і дробові нерівності? (Методом інтервалів)
14.
Чому дорівнює відношення довжини кола до його діаметра? (Приблизно 3,14)
15.
Як називається відношення протилежного катета до гіпотенузи? (Синус)
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Зашифроване прізвище. Нільс Абель.
Ім'я саме цього вченого ми зашифрували не випадково. Бо в цьому турі наші гравці розв'язували рівняння. Абель, починаючи ще із шкільних років, займався вивченням рівнянь. Йому належить доведення того факту, що загальне алгебраїчне рівняння степеня вище від четвертого в радикалах не розв'язується, а також виділення класу рівнянь будь-якого степеня, що допускають таке розв'язання.

Оголошується результати голосування, і ще одна пара покидає змагання.
Третій тур. Фінальний
У ньому залишилися дві найрозумніші пари.
Завдання перше. Майже всі з математиків — великі обчислювачі. Особливо цим відзначався король математики — Карл Гаусе. Тому наступне завдання пов'язане з умінням пар обчислювати усно.
Обчислити: 642-632. (Відповідь. 127, раціональний спосіб — застосування формули різниці квадратів: (64-63)(64+63) =127)
Завдання друге. За допомогою лише циркуля та лінійки побудувати правильні многокутники, які потрібно вирізати з кольорового паперу, а потім скласти з цих фігур картину.
У цей час звучать вірш та загадки про правильні многокутники.
Ще з часів Піфагора відомі вони, 
Рівні в них сторони, рівні кути. 
Навіть істоти — розумні бджоли, 
У стільниках їх використовують. 
Вигляд їх мають коштовні прикраси,
 І на паркетах їх бачимо часто. 
Складені з них чудові орнаменти, 
І називають в науці їх — ... (Правильні).
О. В. Панішева 
Чотири рівні сторони, 
Є й кути — прямі вони.
 Знають учні всі підряд, 
Що фігура ця — ... (Квадрат)
***
Я вам назву властивості свої: 
Попарно паралельні сторони мої
 І зв'язані всі долею одною — 
Усі чотири рівні між собою. 
Нічого я від вас не приховаю — 
Діагоналі також рівні маю. (Квадрат)
Щоб цю фігуру в коло вписати, 
Треба лінійку і циркуль вам мати. 
Креслимо коло, на ньому — крапка. 
Далі крокуємо в будь-якому напрямку. 
Радіус змінювати не потрібно, 
Лише з'єднай під лінійку всі мітки. (Правильний шестикутник)
***
Довідатись, хто я — нетрудно: 
Топлю в Антарктиці я судна,
 На небі у краю північнім 
Вночі сузір'ям сяю вічним. 
Ще позначають мною схеми, 
В коханні дивному проблеми. 
Дорослий чує і маленький 
В оркестрі голос мій тоненький... 
Пізнавши всю натуру, 
Скажіть, так що я за фігура? (Трикутник)
В. Денисенко

Журі обирає найкращу картину з многокутників. її автори нагороджуються окремим призом. Глядачі голосують. Під час підрахунку голосів звучить музика.
Ведучий. Ось і сплинув час наших математичних змагань, і ми вітаємо нашу зіркову пару! Усіх інших учасників також запрошуємо на сцену. Дякуємо усім гравцям за участь і чудові знання!
Пропонуємо переможцям стати солістами у виконанні фінальної пісні нашого свята. (Усім роздають слова пісні. Куплет виконують переможці, усі разом співають приспів.)
Фінальна пісня
Мотив «Команда молодости нашей» Слова О. Панішевої.
Ми знову у змаганнях чемпіони,
І знову туш на нашу честь дзвенить!
Щоб розуму підтримувати тонус,
Потрібно математику учить!
Приспів:
Тобі і шану, і любов,
Даруємо ми знову й знов!
О, математико кохана,
Ти завжди є основа із основ.
Порадуємо вищим пілотажем,
Примножувати будемо знання.
Ми разом з математикой розв'яжем
Усі задачі з нашого життя!
КВАДРАТНІ РІВНЯННЯ 
Ділова гра «Компетенція»
Мета: узагальнити та систематизувати знання і вміння учнів з теми «Квадратні рівняння і теорема Вієта»; розвивати пізнавальний інтерес, культуру мислення, математичну мову.
Обладнання: роздавальний матеріал.
ХІД УРОКУ
Епіграф уроку: Рівняння — мова алгебри.
І. Організаційний момент
Привітаємо гостей на нашому уроці. Я вважаю, що сьогодні ми з вами працюємо успішно і наші гості будуть задоволені від зустрічі з нами.

«Алгебра щедра, вона часто дає більше, ніж у неї просять» - так стверджував великий математик Д’Аламбер, і наш урок буде тому підтвердженням.
Сьогодні у нас незвичайний урок. Щоб підбити підсумок з теми «Квадратні рівняння», проведемо з вами ділову гру під назвою «Компетенція».

Виникає запитання: а що ж це означає?

Компетенція — це готовність учня використовувати засвоєні знання, навчальні вміння та навички, а також засоби діяльності в житті для виконання практичних та теоретичних завдань.
Компетентний (з латинської —
здатний, відповідний) - це той,
хто вміє застосовувати набуті
знання та досвід. 
Отже, наскільки ви компетентні щодо розв’язування квадратних рівнянь, і будемо з’ясовувати.
Наш клас - це три команди «конкурентів» (а, (3, у), у кожної є свій «спонсор знань», який зможе вам упродовж уроку надавати допомогу, а також буде мені допомагати фіксувати ваші успіхи. «Спонсори» - учні 8-го класу, які вже впевнились, наскільки важлива в курсі математики тема «Квадратні рівняння».
Умови нашої роботи:
І етап проходить під девізом «Хай живе теорія!»
Мета: актуалізація опорних знань з теоретичного матеріалу.
Один з варіантів. Для виконання домашнього завдання було запропоновано самостійно знайти цікаву та корисну інформацію з теми, яку вивчаємо. У нас є такі учні, які склали або доповідь, або реферат.
Учні роблять повідомлення про свою роботу.
Під час підготовки першого етапу уроку було запропоновано скласти запитальник, але за умови, що ці запитання будуть логічно взаємопов’язані, як один «ланцюжок».
Умови «питання-відповідь» - повинні переходити від команди до команди.
«Спонсори» фіксують активність на цьому етапі.
Підсумок. Задоволена вашим знанням з теоретичного матеріалу та впевнена, що під час розв’язування практичних задач, ви будете успішно їх застосовувати.
Переходимо до наступного етапу.
ІІ етап. Цікавинки навчання
«Перевір себе». На цьому етапі уроку вам необхідно розв’язати математичний кросворд. Для виконання цього завдання ви вдома повинні були знайти відповіді на деякі запитання, які ми ще не вивчали.Умови. «Спонсор» видає кросворди кожному учню, який підписує ім’я (заповнює олівцем). Підсумок. Звіряємо відповіді, «спонсори» перевіряють, оголошують кількість правильних відповідей, заносять до таблиці результати кожного учня за урок. Висновок. З’ясували всі теоретичні питання, готові до наступного етапу.
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ІІІетап. «Практика-велика справа»
(і як основний, і як підсумковий)
Мета: контроль якості засвоєння знань («з’ясувати»).
Колективна робота в групах «Лови помилку»
Умови. Дані тести обговорюємо в команді, усне розв’язування.
Після кожного завдання - відповідь.
Індивідуальні практичні завдання
!Кожен учень має право вибирати один з 3-х запропонованих варіантів.
Оцінювання:   І рівень-2 б.
                 II рівень-3 б.
                III рівень-4 б.
!У цей час три учні працюють біля дошки.


Підсумок уроку
«Спонсори» підбивають підсумок за всіма видами робіт.
Слухання відповідей учнів біля дошки.
!Виникли питання - відзразу з’ясовуй.
Ще раз прослухали розв’язання різних видів квадратних рівнянь.
Подумаємо та підіб’ємо підсумок уроку, який буде складатися з 2-х дієслів-«знаю» та «вмію».
Домашнє завдання.
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Спробуємо проаналізувати свій емоційний настрій на уроці.
Наскільки вам було комфортно на цьому уроці? Хай допоможуть дати відповіді ці емблеми:
· радість успіху,
· отримав деяку суму знань,
· незадоволений собою на деяких етапах уроку.
Виберіть один із варіантів (анонімно) і відповідайте «спонсору».
«Спонсори» підбивають підсумок - кількість балів.
Учитель. На початку уроку клас був поділений на три команди «конкурентів», але наш урок стверджує протилежне, що ви -клас однодумців, які вміють застосовувати набуті знання, а це означає, що кожний з вас як і сьогодні, так і в майбутньому буде компетентний у певній галузі. Дякую за співпрацю на уроці.  '
ВИХОВНІ ЗАХОДИ


для 8 класу





Важливу роль у формуванні інтересу до предмета математики відіграє позакласна робота. Саме вона сприяє поглибленню знань. Розширенню світогляду. Особливо цікавими є для учнів заходи змагального характеру.
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